

## **TÁJÉKOZTATÓ**

*a 2012. november 22. óta eltelt időszak  
legfontosabb eseményeiről*

*Ó z d, 2013. február 21.*

**Osztályok jelentései alapján összeállította:**

***Humánerőforrás és Képviselő-testületi Osztály***

## **Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály**

2012. november 5-én került megrendezésre az Első Ózdi Bioenergetikai Konferencia. Az ÓZDSZOLG Nonprofit Kft. ügyvezetője, Kovács Gergely tájékoztatást adott az ózdi energetikai ültetvények telepítése során szerzett tapasztalatokról, az engedélyeztetési eljárásról. Ezt követően a Károly Róbert Főiskola képviselője tájékoztatást adott a várható Környezet és Energia Operatív Program keretében elnyerhető támogatásokról. A rendezvény zárásaként lehetőség volt az energetikai ültetvények megtekintésére.

A Svájci Ivóvíz Projekt nyitórendezvényére a helyi média jelenlétében, a Kaszinó épületében 2012. november 7-én került sor. Fürjes Pál polgármester kiemelte a projekt fontosságát, Bíró Ferenc az Ózdi Vízmű Kft. ügyvezetője ismertette a projekt céljait és a megvalósítás jelenlegi helyzetét. Liliana de Sa Kirknopf, a svájci támogató fél nevében a projekt megvalósításának üteméről, az eddigi feladatok megvalósításáról elégedetten nyilatkozott és megállapította, hogy a soron következő legfontosabb feladat a Közbeszerzési Tender Dokumentáció összeállítása a kivitelező kiválasztása érdekében.

Az ÉMOP-3.2.1/F-10-2011-0022 sz. Ózd Város vízvédelmi rekonstrukciója című pályázat záró rendezvényének megtartására 2012. december 14-én került sor az uraji Kultúrházban. Fazekas Zoltán alpolgármester sikeresnek ítélte a projektet, megköszönte a résztvevők munkáját. Fáklyáné Kürti Éva projektmenedzser rövid összefoglalója után, az Ózdi Vízmű Kft., mint kivitelező részéről Csuhan Gábor főmérnök részletes prezentációt tartott az elkészült munkákról.

## **Szociális és Egészségügyi Osztály**

Ózd Város Önkormányzata 2012. évben is ünnepélyes keretek között köszöntötte a Szociális Munka Napja alkalmából a város és a kistérség rászoruló lakosságát segítő szociális munkásokat. Az ünnepségre 2012. november 23-án került sor az Olvasó színháztermében. Ennek keretében Fürjes Pál Ózd Város Polgármestere köszöntötte a résztvevőket, majd az Ózdi Művelődési Intézmények Zenés Színháza előadásában az „Anconai szerelmesek” című zenés komédiát tekinthették meg az ünnepelek.

A város szépkorú lakosai részére 2012. november 27-én került megrendezésre a Karácsonyváró Ünnepségek az Olvasóban. Az ünnepségen Fazekas Zoltán Ózd Város Alpolgármestere köszöntő szavait követően „Az operától a magyar nótáig” címmel az Operabarátok Köre Egyesület előadását tekinthették meg a vendégek.

2012. december 18-án – immár hagyományosan – megrendezésre került a Nagycsaládosok Karácsonyi Ünnepe, amelyen az ózdi Önkormányzat 31 családnak nyújtott pénzügyi támogatást. A rendezvényt adományaival támogatta a Magyar Vöröskereszt, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, a Magyar Pünkösdi Közösség ózdi szervezetei, és Filó Gábor vállalkozó. A résztvevőknek a Vasvár Úti Általános Iskola tanulói kedveskedtek ünnepi műsorral.

A Szociális és Egészségügyi Osztály feladatellátásához kapcsolódó – Ózd, Mecssey út 205. szám alatti – Ügyfélszolgálati Iroda működése 2013. január 16-án megszűnt.

### Egészségügyi alapellátás területén

Dr. Pánczél Irma 2012. december 1. napjától vállalkozó fogszakorvosként látja el az I. számú fogászati körzetet az Ózd, Október 23. tér 1. I. emelet 8. számú rendelőben, Ózd Város Önkormányzatával kötött feladat-ellátási szerződés alapján.

2013. január 11-én került sor a pályázati és önkormányzati forrásból felújított Újváros téri háziiorvosi, házi gyermekorvosi rendelők és védőnői tanácsadó ünnepélyes átadására.

### Humán erőforrás és Képviselő-testületi Osztály Köznevelési Csoport

**November 22-én** nyolc óvodás csoport vette birtokába a sportcsarnok küzdőterét az OTP-MOL Bozsik Labdarúgó Program keretében.

**December 1-jén** az Ózdi Kézilabda Club Hajdúböszörmény ellen vívta utolsó őszi hazai mérkőzését. A győztes megmérettetés egyben Váczi Sándor edző búcsúmérkőzése is volt ózdi színeken.

**December 2-án** az NB II-ben szereplő Ózd Városi Sportegyesület női kézilabdacsapata a Kállósemjén-Kölcsey DSE csapatával vívta utolsó őszi mérkőzését a Városi Sportcsarnokban.

**December 3-án** a VI. korcsoportos középiskolás Teremlabdarúgó Diákolimpia megyei selejtező egyik csoportjának mérkőzéseit városunkban bonyolították le, de sajnos a kazincbarcikai SZALEZI győzelme azt jelentette, hogy a miskolci döntőbe ők jutottak, megelőzve az ózdi középiskolákat.

- III. korcsoportos leány csapatok küzdelmeivel elkezdődtek a Kistérségi Kézilabda Diákolimpia őszi mérkőzései. Az őszi és tavaszi összesített eredményből derül ki, hogy melyik iskola jut a megyei döntőbe.

- 11 csapat részvételével újtjára indult a Városi Amatőr Tekebajnokság. Az alapszakasz után februárban a rájátszás következik. A hosszú menetelés után a végső eredmény február végén, március elején fog csak megszületni.

**December 4-én** nyílt meg Madarász Kathy Margit iparművész öltözék- és viseletkiállítása az Olvasó galériájában. A rendhagyó megnyitó ünnepség keretében városunk ismert közéleti szereplői mutatták be a különleges ruhadarabokat.

**December 6-án** az Árpád Vezér Általános és Szakiskola tornaterme adott otthont az Asztalitenisz Diákolimpia kistérségi döntőjének, melyet a sáti Kerecsi Martin nyert meg. A megyei verseny győzteseként ő képviselheti a megyét az országos döntőben is.

**December 8-án** a patinás táncteremben folytatódott a táncház sorozat.

**December 11-én** az Ózdi Rendőrkapitányság és az ÓMI közös szervezésében, mintegy 600 diák részvételével zajlottak a Sziréna bűnmegelőzési, szemléletformáló programjai az Olvasó színháztermében.

**December 12-én** a Hattyúk tava c. gyermekelőadás várta az óvodásokat és kisiskolásokat, a Nektár Színház előadásában.

Ugyanezen a napon az úszás diákolimpia kistérségi döntőjén mintegy 100 tanuló versengett a megyei döntőt jelentő első helyezéért.

**December 13-án** az Egri Főegyházmegye delegációjának látogatása zajlott a Széchenyi István Közgazdasági Szakközépiskolában, ahol találkoztak a pedagógusok, diákok és szülők képviselőivel. A találkozón konzultációt tartottak az intézmény egyházi átadásával kapcsolatban.

**December 14-én** a Civil Karácsony megrendezésével indultak újukra a városi – településrészi ünnepi események. Számos további időpontban, változatos programokat szerveztek a Karácsonyvárás jegyében:

- Centeri Karácsonyváró, december 15.
  - Bolyoki Karácsony, december 17.
  - Falusi Karácsony, december 18.
  - Zeneiskola adventi koncertje, december 19.
  - Hagyományos karácsonyi koncert az Olvasóban, december 21.
- Ezen a napon a IV. korcsoportos Teremlabdarúgó Diákolimpia kistérségi döntőben megvédte tavalyi címét a Sajóvárkonyi Általános Iskola.

**December 15-én** sok év kihagyás után ismét kosárlabda bajnoki mérkőzés volt városunkban. Az Ózd Városi Sportegyesület a Kazincbarcika Sláger 117 együttesét látta vendégül a Széchenyi István Közgazdasági Szakközépiskola tornatermében.

- Ugyanezen a napon aláírásra került a TÁMOP-3.1.11-12/2-2012-0068 Óvodáink fejlesztése Ózdon című pályázat Támogatói Okirata. A pályázat lebonyolításával kapcsolatos érdemi munka 2013. február 1-jével indul.

**December 19-én** a hagyományoknak megfelelően, év végi értekezletüket a társadalmi sportaktívák egy vacsorával egybekötve tartották az Árpád Étteremben. Az eltelt esztendő sporteredményeire való visszaemlékezésen túl már a 2013-as év tervezésére is sor került.

**December 20-án** az oktatási ágazat óévbúcsúztatóval egybekötött évértékelő rendezvényét tartották az Árpád Étteremben, valamennyi, az ágazatban dolgozó, illetve ahhoz kapcsolódó intézményvezető jelenlétével. Ezen a napon indult útjára a gimnázium Kulturális műhely elnevezésű szabadidős közösségi programja, amelyet havonta egy alkalommal fogad be a Mizerák István terem.

**December 22-én** a Gyöngyvirág néptánc gála keretében ünnepeltük a gyermeknéptánc-csoport fennállásának és eredményes működésének hetedik évfordulóját.

**December 27-én** Randevú Párizsban – Szenteltvíz és Kokain címmel a Bulvár Színház előadását tekinthette meg a közönség az Olvasóban.

**December 28-án** Szilveszter Kupa Középkisiskolák Teremlabdarúgó Torna néven ismét megrendezésre került a már hagyományos verseny, nem csak fiúknak, hanem lányoknak is. Másnap pedig az öregfiúk vették birtokukba a sportcsarnokot a Szilveszter Kupa Masters Teremlabdarúgó Tornán.

**Január 5-én** az új év első sporteseményén az Ózd Városi Sportegyesület-Lóci serdülő leány kézilabda csapata fogadta a Hajdúböszörmény gárdáját.

**Január 12-én** hagyományos megemlékezést, gyászmisét és koszorúzást tartottak a szentsimoni városrészben, a Don-kanyarban elesett katonák előtt tisztelegve.

**Január 12-13-án** két napon keresztül reggeltől estig pattogott a labda a Téli Kupa Szenior Teremlabdarúgó Tornán. A 35 év felettiiek küzdelmeire rekord számú nevezés érkezett, melyet a „Városközpont” névre keresztelt csapat nyert meg.

**Január 13-án** az Ózdi Teknőc Futó Clubnak sikerült megrendeznie a II. Szánkóhúzó versenyt, melyen jó hangulatban, forró tea mellett szórakozhattak a családok.

**Január 18-án** a Játékos Sportverseny Diákolimpia Kistérségi Döntőjén 5 iskola csapata vett részt. Kielezett küzdelemben 1-1 pont különbséggel alakult csak ki a végeredmény: I. Bolyky Tamás Általános Iskola, II. Újváros Tér Általános Iskola, III. Vasvár Úti Általános Iskola.

**Január 15-ig** az iskolák állami fenntartásával és a további működtetésével kapcsolatos vagyongazdálkodási, illetve használati szerződések megkötésére kerültek Ózd Város Önkormányzata és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között.

**Január 16-án** Ózd Város Önkormányzata, a Civil Szféra és a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Civil Információs Centrum közreműködésével Civil Információs Nap volt az Ózdi Művelődési Intézményekben.

**Január 22. és 25.** között a Magyar Kultúra Napja ünnepéhez kapcsolódott az ÓMI sokszínű programkínálata.

- „A Himnusz kultuszának nyomában...” c. kiállítás megnyitása (dr. Nagy Ádám numizmatikus magángyűjteménye)
- „A Művelődésért” kitüntető díjak ünnepélyes átadása (kitüntetettek: Kergyi Lászlóné a néptánc hagyományok ápolásáért, Dancsok Tamás kultúrapártoló tevékenységéért)
- „Csodálatos képes rettetek” c. Ady-est
- Interaktív előadás „Egy gyűjtemény tükrében...” címmel a Himnuszról (300 diák számára)
- ÓMI – Képtár c. folyosótárlat megnyitása, benne: Tompa Virágai, a rimaszombati Tompa Mihály Gimnázium kulturális csoportjának előadása
- „Táncképek” c. beszélgetés Adorján Lajossal az ózdi néptánc történetéről, emlékekről, táncbemutatóval tarkítva.

**Január 23-án** az I-II. korcsoportban az Úszás Diákolimpia Megyei Döntőjét rendezte meg városunk, melyen ismét sikerrel szerepeltek a hazai úszók. Az összesen 15 elsősből 5 aranyérem jutott az ózdi versenyzőknek, és további több értékes helyezés.

**Január 24-én** nyílt napot tartott a Nemzeti Községi Egylet a kihelyezett képzési formákkal kapcsolatosan, az ózdi középiskolás diákok részvételével.

**Január 25-én** „Ózd Legjobb Sportolója 2012” Díjátadó Ünnepségen a Polgármesteri Hivatalban jutalmazták a 2012-es év legjobbjait. Kilenc kategóriában összesen 15 serleg került átadásra.

A Látható Hangok! 1. része keretében sor került 30 órás akkreditált továbbképzésre az IPR programban résztvevő óvodák óvodapedagógusai részére.

**Január 30-án** a Játékos Sportverseny Diákolimpia Megyei Döntőjében nagy küzdelembe megvédte tavalyi címét a Bolyky Tamás Általános Iskola, ezzel jogot szereztek az országos elődöntőben való szereplésre. Az Újváros Téri Általános Iskola is az előkelő, negyedik helyet szerezte meg.

**Január-február hónapban** - a hagyományoknak megfelelően - zajlanak az óvodai és iskolai intézményekben a farsangi rendezvények.

**Február 1-jén** a Látható Hangok! 2. részében szintén sor került 30 órás akkreditált továbbképzésre az IPR programban résztvevő óvodák óvodapedagógusai részére.

**Február 2-án** két év szünet után ismét Ózd volt a Borosi László Teremlabdarúgó Emléktorna egyik csoportjának a helyszíne. A 6 csapatos csoportból végül az Ózdi Football Club került ki győztesen és jutott a megyei fináléba.

**Február 4-én** a Városi Amatőr Tekebajnokság a rájátszás küzdelmeivel folytatódik három csoportban az alsó-, középső- és felsőházban.

**Február 7-én** a Sakk Kistérségi Diákolimpia egyéni versenyein négy korcsoportban, fiú és lány kategóriában ülnek asztalhoz a térség sakkozó diákjai, az Árpád Vezér Általános és Szakiskola dísztermében.

**Február 9-én** az Ózd Városi Férfi Teke Club tekései a Nyírbátori TK csapata ellen kezdték meg a tavaszi szezont az NBI-es bajnokságban.

**Február 9-10-én és 16-án** a Labdarúgó Szakbizottság utolsó téli teremturnáját rendezte meg Farsangi Teremlabdarúgó Torna néven. Örömteli, de egyben komoly szervezési feladatot is jelent a nagy mennyiségű csapat nevezése. Összesen 31(!) gárda nevezett.